

## **Обобщенные итоги анкетирования по оценке эффективности публичных обсуждений контрольно-надзорной деятельности Уральского межрегионального управления Росприроднадзора**

Публичные обсуждения «Правоприменительной практики» Уральского межрегионального управления Росприроднадзора (далее – Управление) за 9 месяцев 2021 года состоялись 17 ноября 2021 года. К прямой трансляции подключились представители: органов прокуратуры, Аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе, государственных органов исполнительной власти Свердловской, Курганской и Челябинской областей, представители предприятий и организаций Свердловской, Курганской и Челябинской областей.

Всем участникам публичных обсуждений было предложено оценить качество проведенного мероприятия с помощью специальных анкет, которые размещаются на официальном сайте Управления в сети «Интернет» в разделе «Природопользователям», «Правоприменительная практика».

По результатам анализа представленных анкет участники положительно оценили дистанционный формат мероприятия, организацию мероприятия (5 баллов), а также выступление докладчиков Управления по критериям: тематическая направленность (4,9 балла), эффективность доведения информации (4,8 баллов), полезности информации (5 баллов). Средний балл по итогам оценки составил 4,9. Максимально возможный балл 5. Все участники анкетирования высказались о положительном эффекте, направленном на профилактику правонарушений, и необходимости проведения подобных совещаний.

Следует отметить, что большинство (90%) участников слушаний узнали о предстоящем мероприятии посредством личного приглашения. Остальные 10% участников узнали о мероприятии, посетив официальный сайт Управления. Данные участники отметили полезность информации, представленной на нем.

Основные вопросы мероприятия были посвящены изменениям, вступающих в силу с 1 июля 2021 года при осуществлении контрольно-надзорной деятельности в рамках Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 N 248-ФЗ, изменениям законодательства, устанавливающим порядок досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействий) его должностных лиц, изменениям природоохранного законодательства в рамках предоставления государственной услуги в части лицензирования деятельности по работе с отходами 1-4 классов опасности, и проведения государственной экологической экспертизы.

При проведении обсуждений предлагается больше внимания уделять конкретным примерам нарушений обязательных требований, разбору причини условий им способствовавших, необходимым мерам по их устранению.

Управление сообщает, что все высказанные участниками совещания замечания и предложения рассмотрены и будут учтены в дальнейшей работе.